
１．本日の就職フェアは何でお知りになりましたか？（複数回答可） 合計
　1.ナースセンターホームページ 7
　2.ナースセンターからのメール 10
　3.イオンモールりんくう泉南HP 9
　4.ハローワーク 0
　5.就職フェアチラシ 0
　6.家族・知人 0
　7その他 8

その他：病院・買い物・仕事場・通りかかり

２.ショッピングモールでの就職フェアの開催はどうでしたか？ 合計
　1.よかった 27
　2.まあよかった 7
　3.よくなかった 0

３．出展病院・施設の中に実際に面接を受けたいところはありましたか？合計
　1.複数あった 10
　2.あった 17
　3.なかった 7

４．出展ブース内での説明は聞きやすかったですか？ 合計
　1.そう思う 21
　2.まあそう思う 9
　3.そうは思わなかった 1
　4.未記入 3

５．施設を選ぶ基準は何でしょうか？（複数回答可） 合計
　1.知名度 1
　2.施設の規模 13
　3.通勤のしやすさ 26
　4.給与・待遇 17
　5.子育て支援 14
　6.専門性の高さ 5
　7.職場の人間関係 19
　8.その他 4

その他：教育体制・時短制度の有無・夜勤体制・仕事内容

意見：現場の責任者と直接話が出来、説明してくださってありがたかった。

来場者アンケート（イオンモールりんくう泉南） 回収34名
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